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MILLE ET UNE NUITS 24€
The verde di China da sogno, 
con zenzero, menta, petali di 

rosa e arancia.

CAMELIA 29€*
Pregiatissimo the bianco con 
fragoline di bosco, petali di 

rosa, litchi e ginepro.

CHERI 24€
The nero cinese, cacao, 

vaniglia, caramello.

GREEN VIBE 24€
Sencha green the allo zenzero 

con note di limone, rosa 
selvatica e cetriolo. Detox.

JOSEPHINE 24€
The nero di Ceylon con 

scorzette di agrumi e fiori di 
gelsomino.

MARIE ANTOINETTE 24€
The nero con rosa, lamponi e 
pere profumato alla lavanda.

EUGENIE 24€
The nero di China e Sri Lanka 

ai frutti rossi.

MATHILDE 24€
Miscela di the verde e the nero 
di China con fiori d’arancia e 

magnolia.

MISTINGUETTE 24€
The nero di China e Indonesia 
profumato alle rose e mirtilli.

OTHELLO 24€
The nero indiano con can-
nella, cardamomo, pepe e 

zenzero.

PARIS IN LOVE 24€
The nero con note di cacao, 

caramello, mandorle e biscotti 
cremosi.

SA MAJESTE’ 24€
The nero alla vaniglia, miele al 

profumo d’arancia.

PRESTIGIOSO  THE LADURÉE PARIS IN FOGLIE confezione 100g
                     (*Camelia 50g)
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ENGLISH BREAKFAST 22€
Miscela classica di the neri 

CAMOMILLA 19€
Infusione di camomilla 

al 100%.

CHERRY BLOSSOM 22€
Sencha green the, petali di 

rosa e aroma di ciliegie.

DARJEELING 22€
The nero darjeeling al 100%.

HARMONIE 22€
Infusione di melissa, basilico, 
cardamomo e menta dolce.

FLEUR D’ORANGER 22€
The Oolong blu di China e 

fiori d’arancio antiossidanti.

PATIENCE 22€
Infusione con melissa, 

scorzette d’arancia e lavanda

EARL GREY 22€
Tradizionale miscela di the 
aromatizzata al bergamotto

PRESTIGIOSO THE LADURÉE PARIS IN BUSTINE 20 PZ

CRAZY 22€
The nero cinese 
con frutti rossi.

ROSE 22€
The alla rosa. 

MAD. ROYALE 24€
The verde fruttato con 

zenzero e citronella al profu-
mo di melone.

POMPADOUR 24€
The nero speziato alla rosa, 

lampone e litchi.
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VANILLA ROOIBOS 
latta 18,90€

Infusione rooibos alla vaniglia

LOVELY NIGHT 
bustine 12,90€/ latta 18,90€

Infusione rooibos con honey 
bush e spezie all’aroma pera.

EARL GREY 
bustine 12,90€/ latta 15,90€

The nero al bergamotto

THE DU MATIN 
bustine 12,90€/ latta 15,90€

Miscela di tre the neri: Grand 
Yunnan, Ceylon e Assam

PRINCE WLADIMIR 
bustine 12,90€/ latta 18,90€

The nero agli agrumi, 
vaniglia e spezie.

BOUQUET FLOWERS 
bustine 12,90€/ latta 18,90€
Miscela floreale e fruttata 

di the nero

ANASTASIA 
bustine 12,90€/ latta 16,90€

The nero al bergamotto, limo-
ne e fiori d’arancio.

ENGLISH BREAKFAST 
bustine 12,90€/ latta 15,90€

Deliziosa miscela di the neri: 
Ceylon e Assam.

IMPERIAL LABEL 
bustine 14,90€/ latta 21,90€

Miscela al the verde, arancia, 
cannella e spezie.

ZENZERO LIMONE 
bustine 12,90€/ latta 16,90€

The verde dal delicato gusto di 
zenzero e limone.

BB DETOX 
bustine 14,90€/ latta 21,90€
Miscela di the verde e piante 

all’aroma di pompelmo

DETOX 
bustine 14,90€/ latta 18,90€

Infuso di piante aromatizzato 
al limone e mate.

FRUTTI ROSSI 
bustine 12,90€/ latta 16,90€

The nero al lampone, fragola, 
ribes rosso e ciliegia

BE COOL 
bustine 14,90€/ latta 21,90€

Infuso deteinato con verbena, 
liquirizia e menta

KUSMI TEA
 IN BUSTINE DA 20PZ O IN LATTA SFUSI IN FOGLIE
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COMFORT ME 6.00€
Camomilla, Menta, 

Zenzero e erbe

HAPPY ME 6.00€
Limone, mela, 

arancia, zenzero e spezie

CALM ME 6.00€
Cannella, menta,

 liquirizia e lavanda 

SLEEPY ME 6.00€
Camomilla, lavanda 

e erbe

ENERGISE ME 6.00€
menta, mora, rooibos, 

zenzero, sambuco

BEAUTIFUL ME 6.00€
Camomilla, centella 

asiatica, ibisco, cannella 

TISANE ENGLISH TEA SHOP ORGANIC  IN BUSTINE 20 PZ
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THE BIANCO 
VANIGLIA 
60g 15.00€

THE BIANCO 
MANDARINO 

60g 15.00€

THE NERO
ZENZERO E LIMONE

100g 15.00€

ROOIBOS 
MIELE E LIMONE 100g 

15.00€

THE NERO
GINSENG

100g 15.00€

ROOIBOS 
FRUTTI ROSSI 

100g 15.00€

THE CAPSOUL IN LATTA - FOGLIE
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CAFFÈ LAVAZZA

CAFFÈ MACINATO
SINGLE ORIGIN

100%Arabica
Origine: Brasie

Mediamente Intenso

6,50€

CAFFÈ MACINATO
BIO ORGANIC

100%Arabica
Origine:Africa, 

Centro-Sud America
Delicato

6,50€

CAFFÈ MACINATO
BRASILE

Arabica e robusta
Origine:Brasile

Intenso

6,50€
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BISCOTTI E MERINGHE DI NOSTRA PRODUZIONE

COOKIES 150g
GOCCE CIOCCOLATO

4,90€

CUORICINI 150g
CON FARINA DI RISO

4,90€

MERINGHE 70g
VANIGLIA CACAO

3,90€

MERINGHE 70g
VANIGLIA CANNELLA

3,90€

MERINGHETTE 70g
VANIGLIA

3,90€

BISCOTTI BRIO SENZA GLUTINE - CERTIFICATI PER CELIACI  

CONFEZIONE 50g 

Tronchetti al mais
Mandorle e Cannella

Cacao e nocciole
Nocciole e cioccolato

2,90€

CONFEZIONE 120g 

Limonelli
Mandorle e Cannella

Vegani Nocciole 

2,90€
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SAPONE MANI
5,90€

DETERSIVO PIATTI
5,90€

FORCHETTINA 
3,90€

MESTOLO CUORE
7,90€

CANDELINE ORO
5,50€

CANDELINE BLU
5,50€

CANDELINE ROSA
5,50€

VASSOIO AUTUNNO
9,90€

VASSOIO IRIS
9,90€

VASSOIO SELMA’S
9,90€

OGGETTISTICA

CANDELINE MULTI
5,50€

VASSOIO GREEN FLOWERS
9,90€
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PANETTONI FIASCONARO

TRADIZIONALE 
1KG - 26.00€

CIOCCOLATO
1KG - 26.00€

FRUTTI DI BOSCO
1KG - 29.00€

PERE E CIOCCOLATO
1KG - 29.00€

TRADIZIONALE O 
CIOCCOLATO

500G 16.00€

DOLCE&GABBANA
MANDORLA
1KG - 39.00€

DOLCE&GABBANA
AGRUMI ZAFFERANO

1KG - 39.00€

DOLCE&GABBANA
PISTACCHIO 820G

+ CREMA 180G
49.00€

DOLCE&GABBANA
CREMA SPALMABILE

PISTACCHIO
12.00€

DOLCE&GABBANA
CREMA SPALMABILE

MANDORLA
12.00€

DOLCE&GABBANA
CREMA SPALMABILE
CIOCCOLATO MODICA

12.00€

DOLCE&GABBANA
PISTACCHIO 500G

+ CREMA 120 G
39.00€
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CIOCCOLATA BELGA DOLFIN 4,90€ - 70G

38% CACAO 70% CACAO BROWNIES CANNELLA

CARAMELLO CON 
BURRO SALATO

SCORZETTE 
D’ARANCIA
CANDITE

FRUTTI ROSSI 
E SEMI DI LINO

ZENZERO

PERE E MANDOLE DEGUSTAZIONE 
32 CIOCCOLATINI

14.90€
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TAZZA CON PIATTINO 
NERO, GIALLO, FUXIA, 

OTTANIO, GRIGIO, VIOLA
24.00€

TAZZA MACCHIE ORO 
CON PIATTINO 

24.00€

TAZZA POIS ORO 
CON PIATTINO 

24.00€

MUG CON INIZIALE 
E POIS ORO 

19.00€

TAZZA ROSA 
CON PIATTINO A POIS 

24.00€

TAZZA RIGHE MENTA
CON PIATTINO 

24.00€

TAZZA RIGHE AZZURRE
CON PIATTINO 

24.00€

TAZZA RIGHE ROSA
CON PIATTINO 

24.00€

TAZZA AZZURRA 
CON PIATTINO A POIS 

24.00€

TAZZA ROSA CON 
DECORI E PIATTINO 

24.00€

TAZZA MENTA CON 
DECORI E PIATTINO 

24.00€

SET TAZZA + TEIERA 
MENTA CON DECORI 
E UCCELLINO 39.00€

TAZZE E MUGS BOMBAY DUCK LONDON
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LATTIERA 19.90€

ZUCCHERIERA 19.90€

TAZZA NERA 
CON PIATTINO A POIS 

24.00€

TAZZA RIGHE BIANCO/
NERO CON PIATTINO 

24.00€

SET TAZZA + TEIERA 
A RIGHE BIANCO NERO 

39.00€

SET 2 MUGS
YOU AND ME 

39.00€

MUG CON SCRITTA
CIAO/HOLA/HEY

19.00€

SET ESPRESSO 
BICOLORE A POIS

19.00€

SET ESPRESSO 
A CUORE

29.00€

TAZZE BITOSSI

TAZZA THE VIOLA
CON PIATTINO 

19,00€

TAZZA THE OTTANIO
CON PIATTINO 

19,00€

TAZZA THE BLU
CON PIATTINO 

19,00€

TAZZA THE ROSA
CON PIATTINO 

19,00€

TAZZINA CAFFE’ VIOLA
CON PIATTINO 

14,00€

TAZZINA CAFFE OTTANIO
CON PIATTINO 

14,00€

TAZZINA CAFFE BLU
CON PIATTINO 

14,00€

TAZZINA CAFFE ROSA
CON PIATTINO 

14,00€
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TEIERA MONODOSE
TEAPOT BIANCA

29,00€

TEIERA MONODOSE
STUMP BIANCA

29,90€

TEIERA MONODOSE
STUMP NERA

29,90€

TEIERA MONODOSE
TEAPOT LIME

29,00€

TEIERA MONODOSE
STUMP LIME

29,90€

TEIERA MONODOSE
STUMP BORDEAUX

29,90€

TEIERA MONODOSE
TEAPOT TURCHESE

29,00€

TEIERA MONODOSE
STUMP ROSSA

29,90€

TAZZA CON INFUSORE
POP CUP TRASPARENTE

19,90€

INFUSORE 
PER THE IN FOGLIE

5,90€

TEIERA MONODOSE
STUMP GRIGIA

29,90€

TAZZA CON INFUSORE
POP CUP VIOLA

19,90€

TEIERE
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BLUE POPPY - POPCLOUD BLUE - CLOUDZIG ZAGWILD CHEVRIL - WICH

SWEET HEARTS - SWHE CHERRY - CHER DARK ROSE - DARO BLUE FLOWER - FEFLB

PALMLUPIN PRINT - LUPIIRISFLOWER COLLAGE - 
FLCO

PAVONI - PEAC SELMA’S - SELFL SMALL FLOWER - SMFL SUMMER STRIPE - SUST

BICCHIERI IN MELAMINA RICE 5.90€
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CLOUD PINK - CLOUDY FLOWER FAN - FLFA DAISY CREME ART PRINT - 
ARTCR

HEART PRINT - HEARTLEOPARD - WLEOPAUTUMN - AUACBLUE ART PRINT - ARTB

GREEN ROSE - GRRO HAPPY - HAPI POINSETTIA XMAS - 
AW20PO

LOVE XMAS -
 AW20LOVE

ANGEL - GREENANGEL - CREAMANGEL - RED

LIPSTICK - LIFASELMA FLOWER - SEFFLOUISE STRIPES - LUFEPINK WATERCOLOR - 
WASPI
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DARK GREY - DGTRUE CORAL - TCONAVY BLUE - NABDUSTY BLUE - NDB

WHITE - W SOFT PINK - SI DARK PNK - II FUXIA - F

DARK MINT - DMIFOREST GREEN - FGYELLOW - YRED - R

ACQUA - ACQ TURQUOISE - T SOFT BLUE - B PIGEON BLUE - PIB

MINT - MIKHAKI - KHARED KISS - RKEMERALD GREEN - EG
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